https://youtu.be/hYx1m0Vq0Og

Аудиоэфиры Кассиопея #565 https://t.me/AudioCassiopeia/601

#565 Близнецовые пламёна. Ирина Подзорова Кассиопея. Нумерология часть 2.

11 мая 2023 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Олеся Смелова – редактор, помощник руководителя Проекта «Кассиопея»;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.

00:00 Начало видео.

00:20 МидгасКаус о близнецовых пламёнах.

Ирина (МидгасКаус): Я исследовал еще раз, кого называют на Земле такими интересными словами, как близнецовые пламёна. И выяснилось, что в случаях людей, которые чувствуют себя частью другого человека, а его частью себя, есть такой факт, что в одном из своих прошлых воплощений, которые были незадолго до этого, но не обязательно в последнем, а, например, в предпоследнем или два воплощения назад и так далее, эти два Духа воплощались в одной и той же плазмоидной цивилизации, на одном и том же уровне плотности, хоть и были в разных телах, но эти тела составляли один конгломерат с групповым разумом. И теперь они чувствуют очень большую общность друг с другом. Такие случаи тоже есть.

Олеся: Интересно, очень большую принадлежность друг к другу, здорово.

01:36 Астрология и астральное влияние планет.

Ирина (МидгасКаус): Есть еще такие случаи, когда один человек чувствует другого близнецовым пламенем, а этот его не чувствует. То есть у них еще может быть разная чувствительность.

У нас еще развита астрология, и каждой цифре принадлежит конкретная планета. Там еще есть астральное влияние планет, потому что на Земле несколько другая система, но я к ней тоже уже приспособился.

Олеся: Она имеет место быть или нет?

Ирина (МидгасКаус): Да, потому что вы рождаетесь в Солнечной системе в совершенно другой части Галактики, чем мы. У вас свои системы, своя ориентировка Земли на звезды и так далее.

Олеся: Меняется же положение планет.

Ирина (МидгасКаус): Дело в том, что здесь рассчитывается больше астральное влияние планет, не как физических объектов, а как объектов, которые находятся в эфирном плане. Потому что у каждой планеты есть своя энергия, есть своя астральная оболочка, эфирная оболочка и так далее. Поэтому все расчеты действительны по астрологии. И если составить натальную карту на конкретную дату, она тоже действительна, потому что под влиянием планет имеется в виду ее астральная атмосфера, она не зависит от измены физических орбит.

Олеся: На вашей планете астрология так же популярна, как нумерология?

03:15 Астрологический год на Эслере.

Ирина (МидгасКаус): У нас больше популярна нумерология. Астрология есть. Но так как у нас иные созвездия, по-другому вращается планета, более медленно, чем Земля, там больше год. Один год на Эслере составляет 96 земных месяцев.

Олеся: День рождения каждые 96 месяцев?

Ирина: Да. Хотя видите, за 96 месяцев земляне меня успевают поздравить 8 раз.

Олеся: Я тоже об этом подумала.

Ирина (МидгасКаус): И мне очень приятно. Потому что, согласно земному календарю, я воплотился, когда на Земле было 4 августа 1932 года. И каждое 4 августа меня поздравляют с днем рождения, что бывает практически 8 раз в моем году. Я сказал своей жене, маме, родственникам о том, что земляне меня поздравляют 8 раз с днем рождения, потому что их Земля вращается в 8 раз быстрее. Восемь лет проходит на Земле, где живут мои контактеры, пока наш Эслер один оборот совершает.

Он мне показывает, что они смеются.

Олеся: Приятности.

Ирина (МидгасКаус): Ты представь, если мы откроем планету, где будет, как на Меркурии, там один год составляет три наших месяца. И значит за земной год там уже пройдет четыре года. И представь, там контактер тебя поздравит четыре раза в год с днем рождения. Как тебе это?

Олеся: Здорово.

05:54 О влиянии планет.

Ирина (МидгасКаус): По натальной карте человек может принадлежать к влиянию других планет. Именно по его дате рождения, по своей натальной карте у него могут быть сильными другие планеты. То есть трактовка планет отличается в астрологии и нумерологии. Поэтому, если хочется отследить влияние планеты, я бы не называл это влиянием планеты. Вообще планеты в гороскопе — это знаки человеку о том, на какие свои качества обратить внимание. Но они могут и не исполниться. Даже самый хороший гороскоп с сильными планетами в ведущих знаках может не исполниться, если человек над этим не работает.

И более того, гороскоп, в котором полно так называемых опасных знаков, которые предупреждают о какой-то опасности, тоже может не исполниться, если человек устраняет духовные причины этой опасности. То есть развязывает свои кармические узлы, которые привели его к формированию той негативной кармы, которая проявляется, в том числе и через рождение именно в этот день и в этом месте.

07:16 Расчет жизненной задачи и практическое применение.

Ирина: А что касается планеты жизненной задачи, сумма всех чисел даты рождения является числом жизненной задачи. У тебя какая планета?

Олеся: Юпитер.

Ирина (МидгасКаус): То есть Юпитер у тебя число жизненной задачи. Но я лишь скажу, что Юпитер вообще был в мифологии... Что такое астральное влияние планеты? Там учитывается ее мифологическое значение, то есть, что было отражено в мифах, в легендах, благодаря которым эти планеты получили свои названия.

Например, Юпитер сейчас считается самой большой планетой Солнечной системы, а тогда он считался царем богов. Значит твоя задача - все, что связано с властью, развить в себе все качества лидера. Также ты можешь в своей натальной карте посмотреть на положение Юпитера. Знак, где он находится, дом гороскопа, где он находится. Именно в натальной карте, как ты родилась. Какие там аспекты. И все эти данные подскажут путь к выполнению твоей задачи, к достижению тех лидерских

качеств, которые тебе нужно развить.

Олеся: Очень-очень интересно. Спасибо. Число жизненной задачи счастливое число получается?

Ирина (МидгасКаус): Да. Числа месяца, например, которые можно привести к числу пять, числа месяца 5, 14, 23 являются днями, которые наиболее благоприятны для достижения этих качеств. Также пятый месяц года. Вы же его обозначаете 05. 0+5=5. И особое внимание обрати на пятые дни пятого месяца. Например, 5.05, 14.05, 23.05. Это будет три дня в году, когда ты сможешь максимально раскрыть свой лидерский потенциал.

Олеся: Спасибо, здорово.

Ирина (МидгасКаус): Еще ты можешь использовать вибрации числа пять для связи со своей астральной планетой Юпитер. То есть ты можешь, например, число пять сделать своим личным талисманом в виде каких-то написанных чисел, например, на одежде, чтобы твое число тебя сопровождало в жизни.

Некоторые число пять просто пишут на чистом листе бумаги синим цветом, так как синий цвет его. И потом ставят на этот лист бумаги стакан воды в тот час, когда Юпитер находится выше всего над горизонтом, то есть в зените. Посмотри в астрономическом календаре. Юпитер, как и любая планета, совершает один оборот по земному небу за сутки. Тебе нужно найти то время, когда созвездие, в котором находится Юпитер, будет в зените. Это два часа в сутки. И на эти два часа поставить на подоконник стакан воды на эту бумагу. Два часа этот стакан должен простоять, а потом эту воду можно выпить. Считается, что заряд этой лидерской планеты Юпитер, который будет в воде, придаст тебе сил на целую неделю. Поможет достигать выполнения своих жизненных задач.

Олеся: Спасибо за такую ценную информацию.

Ирина: Узнаешь, когда Юпитер в зените, не сам Юпитер, а это созвездие, где находится. Сначала узнаешь, где сейчас Юпитер, потом смотришь по календарю, когда это созвездие достигнет зенита, и на это время ставишь. Как тебе такое?

Олеся: Здорово. При этом держишь в уме свои задачи жизненные, концентрируешься на них и абсолютно точно пройдешь свои задачи жизни.

Ирина (МидгасКаус): Тут может быть все по-разному. Некоторые планеты находятся в зените, между прочим, только ночью или утром. Здесь нужно смотреть. И также можно сделать для любой планеты, которая отвечает за любую область человека по древу жизни за физическое тело, астральное тело, ментальное тело и так далее.

Только каждый раз нужно брать белый лист бумаги, на котором нет линий, просто альбомный лист. И соответствующим цветом, например фломастером, маркером или карандашом нарисовать цифру. Она должна быть крупной. И еще я заметил, что, когда лист бумаги будет не в форме квадрата, а в форме круга, воздействие эфирной энергии написанной цифры усиливается в 3,5 раза.

Олеся: Спасибо тебе за все ответы, которые ты дал нам.

Ирина: Мне тоже было интересно, благодарю. Благодарю за интересные вопросы и ответы, Олесю и МидгасКауса. Благодарю также вас, дорогие друзья. Надеюсь, было интересно. Я вас люблю посылаю вам Свет любви до новых встреч.